

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy:

Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na:

**Wykonanie prac konserwatorskich i robót budowlanych przy  
zabytku wpisanym do rejestru zabytków - cmentarz  
choleryczny w Radziechowach**

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SWZ – punkt 2.16 - dnia 04.10.2023 (środa) o godzinie 10:00 odbyła się wizja lokalna, podczas której Wykonawcy zapoznali się w terenie z rzeczywistym rozmiarem zamówienia i warunkami terenowymi. Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców podczas wizji lokalnej:

**PYTANIA DO CZĘŚCI I: Wykonanie nowego ogrodzenia**

1. Czy jeśli korzenie rosnących na cmentarzu drzew doprowadzą do skrzywienia, przesunięcia, dewastacji ogrodzenia, Zamawiający będzie żądał naprawy ogrodzenia w ramach gwarancji i rękojmi udzielonej przez Wykonawcę?

***Odpowiedź :***

*Nie, Zamawiający nie będzie żądał naprawy ogrodzenia w ramach gwarancji i rękojmi udzielonej przez Wykonawcę, jeśli uszkodzenie ogrodzenia będzie wynikało jedynie z przerastania korzeni drzew.*

**PYTANIA DO CZĘŚCI II: Wykonanie prac konserwatorskich na pomnikach**

2. Czy należy wykonać czyszczenie kostki brukowej na terenie cmentarza?

***Odpowiedź:***

*Nie, czyszczenie kostki nie wchodzi w zakres zamówienia.*

3. Czy jest możliwość dokonania pierwszej z dwóch płatności dla Wykonawcy w roku bieżącym?

***Odpowiedź :***

*Tak, jest możliwość dokonania pierwszej płatności w roku bieżącym, pod warunkiem wykonania 50% zakresu zamówienia.*